
項　　　　　目 ① ② ③ ④ ⑤ 肯定率

1
学校は各種便りやメール配信、ホームページの活用など、適切な情
報の発信に努めている。 16.9% 78.3% 1.2% 0.0% 3.6% 98.8%

2 学校は家庭や地域との連携に積極的に取り組んでいる。 12.0% 69.9% 6.6% 0.6% 10.8% 91.9%

3
学校は緊急時の連絡や事故対応、個人情報の管理など適切に危機
管理を行っている。 14.5% 70.5% 3.0% 0.0% 12.0% 96.6%

4
学校はいじめや問題行動等について、適切な指導と未然防止に取り
組んでいる。 9.0% 57.8% 7.2% 0.6% 25.3% 89.5%

5
学校は施設設備(校舎･ｸﾞﾗｳﾝﾄﾞ)の整備･美化に努め、安全で整った
教育環境を作っている。 12.7% 65.7% 9.0% 1.2% 11.4% 88.4%

6 教室は学習しやすいようによく整えられている。 12.7% 74.1% 2.4% 0.0% 10.8% 97.3%

7 学校は生徒の学力や学習の様子を適切に評価している。 9.6% 69.3% 7.8% 0.6% 12.7% 90.3%

8 学校の部活動は生徒の心身の成長に役立っていると感じる。 26.5% 54.2% 5.4% 1.2% 12.7% 92.4%

9
学校の諸行事は生徒の自己有用感や豊かな心の育成に役立ってい
ると感じる。 26.5% 69.3% 0.6% 0.0% 3.6% 99.4%

10 教職員の対応は、礼儀正しく誠実である。 26.5% 65.7% 3.6% 0.6% 3.6% 95.6%

11
教職員は生徒に関わる際、生徒に適切な言葉や態度で関わってい
る。 14.5% 62.7% 4.2% 1.8% 16.9% 92.8%

12
教職員は生徒理解に努め、家庭や生徒の相談に適切に応じている。
（特別な支援に関することを含む） 15.1% 62.7% 4.8% 0.6% 16.9% 93.5%

13
教職員は指導方法や教材等を工夫し、分かりやすい授業づくりに努
めている。 9.6% 61.4% 3.0% 0.0% 25.9% 95.9%

14 生徒と教師の人間関係はうまくいっている。 15.1% 62.7% 6.0% 0.0% 16.3% 92.8%

15
生徒は目指す学校像や生徒像（あいさつ・思いやり・自ら学習・清掃・
健康体力の増進）の実現に向けた生活を送っている。 12.7% 72.9% 3.6% 0.0% 10.8% 95.9%

16 自分の子どもは家庭学習に取り組めている。 14.5% 56.0% 18.7% 3.6% 7.2% 76.0%

17
学校からの保護者宛の文書や連絡（マチコミメールを含む）に目を通
している。 31.3% 65.7% 1.8% 0.0% 1.2% 98.2%

18 家で学校や友達について、子どもとよく会話している。 22.3% 61.4% 12.7% 1.2% 2.4% 85.8%

19 保護者として現在の臼井中学校に満足している。 14.5% 68.7% 7.8% 0.0% 9.0% 91.4%

令和６年度 学校関係者評価（保護者調査）

①大いに当てはまる 　②当てはまる　③当てはまらない　④全く当てはまらない  ⑤判断がつかない　※数値は回答率

※ 「肯定率」とは、各質問において「⑤判断がつかない」という回答を除き、有効回答をもとに算出した
肯定的評価（①＋②）の割合を示しています。


